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一、科普基地信息管理系统小程序开发
（1）用户管理。对账号进行权限分级管理。
（2）动态信息发布管理。
①Banner 管理：即前台页面广告大图管理。②基地动态管理：基地可登录系统提交基地动态信息，经审核通过并发布后，网站显示该基地动态内容。③法律、公告管理：省级管理员可对政策和法规信息及其类型进行管理。④基地展示管理：基地展示管理控制前台科普基地展示内容。 
（3）基地管理。
①基地账号注册管理。②基地申报管理：申报单位填写申报材料，管理员审核申报材料。③基地复核管理：基地填写复核材料，管理员审核复核材料。④基地统计：管理员可查看辖区内的基地统计和基地回收记录。
二、四川省优秀科普作品申报系统开发
（1）首页与活动推广页。①活动推广区域：以富有吸引力的视觉元素突出展示优秀科普作品活动的主题和重要性。②申报入口：提供在线申报的入口，确保用户能够快捷地完成申报流程。 
（2）科普作品在线提交。①提交表格：设计一个简洁明了的在线表格，用于用户填写作品相关信息，如标题、类别、作者信息等。②签字文件上传： 根据用户填报内容，自动生成对应的PDF签字文档，用于用户签字后上传至系统。③申报审核：提交申报信息、实时获取申报的审核状态或其他相关信息。
（3）审核管理界面。①作品列表：为管理人员提供一个清晰的作品列表，展示作品的标题、作者、提交时间等信息，并支持排序和搜索功能。②审核操作：设计简单的审核流程，包括审核通过、不通过或需要修改的选项，以及审核意见的输入框。③打包下载：提供管理人员打包下载已审核通过的作品，提高工作效率。
（4）审核管理界面。①作品列表：为管理人员提供一个清晰的作品列表，展示作品的标题、作者、提交时间等信息，并支持排序和搜索功能。②审核操作：设计简单的审核流程，包括审核通过、不通过或需要修改的选项，以及审核意见的输入框。③打包下载：提供管理人员打包下载已审核通过的作品，提高工作效率。
（5）响应式设计。确保平台界面能够适应不同大小的屏幕，包括桌面电脑、平板和手机，以便用户在任何设备上都能获得良好的使用体验。
三、四川省优秀科普微视频申报系统开发
（1）首页与活动推广页。①活动推广区域：以富有吸引力的视觉元素突出展示优秀科微视频推荐自荐活动的主题。②自荐渠道：提供自荐申报的入口，确保用户能够快捷地完成申报流程。③推荐渠道：提供推荐申报的入口，确保用户能够快捷地完成申报流程。④查询申报:用于用户查询申请情况。⑤推荐单位登录：推荐单位入口。
（2）自荐微视频信息在线提交。①提交表格：设计一个简洁明了的在线表格，用于用户填写相关信息，如微视频名称、类别、主创信息等。②签字文件上传： 根据用户填报内容，自动生成对应的PDF签字文档，用于用户签字后上传至系统。③申报审核：提交申报信息、实时获取申报的审核状态或其他相关信息。
（3）推荐微视频信息在线提交。①提交表格：设计一个简洁明了的在线表格，用于用户填写相关信息，如微视频名称、类别、主创信息等。②签字文件上传：根据用户填报内容，自动生成对应的。PDF签字文档，用于用户签字后上传至系统。③申报审核：提交申报信息、实时获取申报的审核状态或其他相关信息。
（4）推荐单位管理。提供推荐单位 查询、新增、编辑、设置登录账号管理。
（5）推荐微视频单位管理。①微视频列表： 提供推荐单位管理本单位推荐视频信息。②审核操作：设计简单的审核流程，包括审核通过、不通过或需要修改的选项，以及审核意见输入框。
（6）微视频自荐管理。①微视频列表：提供自荐微视频查询、管控功能。②审核操作：设计简单的审核流程，包括审核通过、不通过或需要修改的选项，以及审核意见的输入框。③打包下载：提供管理人员打包下载已审核通过的微视频，依据微视频名称作为文件夹（文件夹内包含：自荐签字文档、自荐视频等、版权承诺书），提高工作效率。
（7）微视频推荐管理。①微视频列表：提供已经被单位审核后的推挤微视频查询、管控功能。②审核操作：设计简单的审核流程，包括审核通过、不通过或需要修改的选项，以及审核意见的输入框。③打包下载：提供管理人员打包下载已审核通过的微视频，依据微视频名称作为文件夹（文件夹内包含：推荐签字文档、推荐视频等、版权承诺书），提高工作效率。
（8）响应式设计。确保平台界面能够适应不同大小的屏幕，包括桌面电脑、平板和手机，以便用户在任何设备上都能获得良好的使用体验。
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